

I. COMUNIDAD DE MADRID

C) Otras Disposiciones

Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno

- 10** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 8 de mayo de 2015, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno, por la que se da publicidad, en extracto, de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 128, de 1 de junio de 2015, se procede a su subsanación:

Página 227, referencia 00000607/2015, en la columna Vigencia: donde dice "... H: 31/12/2016" debe decir "... H: 31/03/2016".

Página 283, referencia 00000320/2015, en la columna Título: donde dice "Addenda al c.º de 28-1-05..." debe decir "Addenda al c.º de 22-1-00...".

Página 284, referencia 00000329, en la columna Título: donde dice "Addenda al c.º 3-7-00..." debe decir "Addenda al c.º 9-8-00...", y en la columna Vigencia: donde dice "... H: 31/12/2014" debe decir "... H: 31/12/2013".

Página 285, referencia 00000333/2015, en la columna Vigencia: donde dice "... H: 19/02/2013" debe decir "... H: 19/02/2014".

Página 288, referencia 00000350/2015, en la columna Organismo: donde dice "... — Aventur Aventura, Sociedad Limitada", debe decir "... — Aventur Natura, Sociedad Limitada".

Página 292, referencia 00000374/2015, en la columna Fecha: donde dice "05/03/2013" debe decir "15/03/2013", y en la columna Vigencia: donde dice "D: 05/03/2013 H: 05/03/2014" debe decir "D: 15/03/2013 H: 15/03/2014".

Página 300, referencia 00000419/2015, en la columna Financiación debe decir "— Educación, Juventud y Deporte, 77.250 euros. Programa: 509. Partida: 29010. Año: 2013".

Página 315, referencia 00000512/2015, en la columna Organismo: donde dice "... Ayto. Ciempozuelos" debe decir "... Ayto. Chapinería".

Página 317, referencia 00000524/2015, en la columna Vigencia: donde dice "... H: 31/12/2014" debe decir "... H: 31/12/2013".

Página 320, referencia 00000541/2015, en la columna Vigencia: donde dice "D: 14/08/2015 H: 31/12/2015" debe decir "D: 14/08/2013 H: 31/12/2013", y en la columna Financiación: donde dice "... Año: 203" debe decir "... Año: 2013".

Página 327, referencia 00000579/2015, en la columna Financiación: donde dice "— C.ª Educación, Juventud y Deporte, 213.706,03 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2013..." debe decir "— C.ª Educación, Juventud y Deporte, 213.706,03 euros. Programa 504. Partida 22810. Año: 2014...".

Página 336, referencia 00000634/2015, en la columna Financiación: donde dice "— Educación y Empleo, ..." debe decir "— Educación, Juventud y Deporte, ...".

Página 339, referencia 00000659/2015, en la columna Financiación: donde dice "— Educación y Empleo, ..." debe decir "— Educación, Juventud y Deporte, ...".

Página 340, referencia 00000660/2015, en la columna Título: donde dice "... Orden 21928/2014..." debe decir "... Orden 21029/2014...".

Página 341, referencia 00000671/2015, en la columna Financiación: donde dice "— C.ª Empleo, Turismo y Cultura, 129.950,00 euros..." debe decir "— C.ª Empleo, Turismo y Cultura, 129.520,00 euros...".

Página 359, referencia 00000770/2015, en la columna Vigencia debe decir "D: 05/01/2015 H: 31/12/2015".

Página 359, referencia 00000771/2015, en la columna Vigencia debe decir "D: 05/01/2015 H: 31/12/2015".

Página 359, referencia 00000772/2015, en la columna Vigencia debe decir "D: 05/01/2015 H: 31/12/2015".

Página 359, referencia 00000773/2015, en la columna Vigencia debe decir “D: 05/01/2015 H: 31/12/2015”.

Página 359, referencia 00000774/2015, en la columna Vigencia debe decir “D: 05/01/2015 H: 31/12/2015”.

Página 361, referencia 00000785/2015, en la columna Vigencia: donde dice “... H: 31/12/2015” debe decir “... H: 31/12/2016”.

(03/18.897/15)

